
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK KUMARA GIRI 1 

 
 
Satuan Pendidikan   : TK Kumara Giri 1 
Kelas / Semester  : Kelompok B / Semester 1 
Tema  : Binatang 
Sub Tema  : Tempat hidup binatang 
Pembelajaran ke  : 1 
Alokasi waktu  : 10 menit 
 
 
KD :  1. 1 / 2 . 3 – 2 . 4/ 3 . 2 – 4  .2 / 3 . 8 – 4 . 8 / 3 . 12 – 4 . 12 /  

   3 .15 – 4 . 15 
Materi :   -      Macam – macam binatang berdasarkan tempat hidupnya 
  -      Gambar – gambar binatang  
  -      Gerak / jalannya binatang 
  -      Tidak menyakiti binatang 

-      Tertarik pada aktifitas seni 
TUJUAN PEMBELAJARAN : 

- Anak Mampu Berdiskusi tentang binatang berdasarkan tempat hidupnya 
- Anak Mampu  Mengelompokkan gambar binatang berdasarkan tempat 

hidupnya 
- Anak Mampu Bercerita tentang pengalaman 

Kegiatan main :  Kelompok dengan kegiatan pengaman  
Alat dan bahan :  -   Gambar bermacam-macam binatang berdasarkan tempat      

hidupnya 
 : Gambar mewarnai 
 : Pensil warna 
Karakter  : Peduli lingkungan 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. PEMBUKAAN: 
1. Penerapan SOP pembukaan 
2. Berdiskusi tentang binatang yang berdasarkan tempat hidupnya 
3. Berdiskusi tentang menyayangi binatang 
4. Menirukan Gerakan binatang 
5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

B. INTI 
1.  Mewarnai gambar ayam 
2.  Menghitung pengelompokan gambar binatang berdasarkan tempat hidupnya 
3.  Mengenal huruf “a” melalui kata “ayam” dan gambar ayam 

C.RECALLING: 
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

D. PENUTUP 
1.    Menanyakan perasaannya selama hari ini 



2.    Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa 
yang paling disukai 
3.    Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4.    Menginformasikan kegiatan untuk besuk 
5.    Penerapan SOP penutupan 

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

      1.   Sikap 
a. Dapat menghargai dan menyayangi binatang sebagai makluk ciptaan 
Tuhan 
b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan   ketrampilan 
a. Dapat menyebutkan macam macam binatang  
b. Dapat mengelompokan binatang berdasarkan tempat hidupnya 
c. Dapat mengetahui konsep berhitung  
d. Dapat mewarnai gambar bentuk ayam 
e. Dapat mengenal keaksaraan awal huruf “a” 
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Mengetahui    

Kepala Sekolah  Guru Kelompok B 

 

 


